

Летопись  
«Наши выпускники»  
группы компенсирующей  
направленности  
(с нарушением слуха)

Из прошлого в настоящее....

Составитель:

учитель-дефектолог: Хан Татьяна Леонидовна

# Как это было



- ▶ Дом, в котором все окна  
распахнуты в детство,
- ▶ Я люблюсь тобой, не могу  
наглядеться.. Мне милее и  
краше всех зданий на свете
- ▶ Дом, в котором с утра  
собираются дети.







- ▶ В нашем МБДОУ № 254 работает разновозрастная группа компенсирующей направленности для детей с нарушением слуха.
- ▶ Нарушение слуха у детей довольно-таки серьезная проблема. Наша задача - Помочь ребёнку с нарушением слуха войти в мир, как полноправному творцу и деятелю, используя свой творческий потенциал и познавательную активность.
- ▶ В условиях современной социально-экономической ситуации в стране все большую остроту приобретает вопрос о роли специального обучения и воспитания в подготовке подрастающего поколения к самостоятельной жизни, в решении проблем социализации детей с проблемами слуха. В связи с этим переосмысливаются цели, задачи, содержание и технологии обучения и воспитания детей с проблемами развития.
- ▶ Человек в современном обществе должен быть готов к овладению разными социальными ролями, к приобретению и смене профессий, должен уметь приспособливаться к быстро изменяющимся обстоятельствам жизни. При хорошей адаптации он успешно выполняет социальные роли, имеет высокий социальный статус, психологическую удовлетворенность социальной средой.

- ▶ Дошкольное детство - это один из самых прекрасных периодов в жизни каждого ребенка, это время новых знаний и открытий, больших детских побед и появления первых друзей. Ребята росли в дошкольном учреждении пять лет, здесь они волновались и радовались, плакали и смеялись, здесь они открывали для себя множество всего интересного. Но проходят годы, и дети покидают стены сада, где все так знакомо и уходят в другую, большую школу - школу жизни, но никогда они не забудут первых педагогов, шумные игры, спортивные и праздничные мероприятия и двор детского сада, который каждый год встречал их.
- ▶ Уже давно в нашей группе существует традиция вести Летопись – «Наши выпускники». В ней каждый выпускник может оставить свою память о своём пребывании в родном саду. Каждый год воспитанники покидают группу. Но это не значит, что с ними утрачивается связь. Мы поддерживаем с ними контакт через родителей и учителей школы. Постоянно интересуемся их успехами. Как будут жить учиться и работать наши воспитанники? Этот вопрос волнует всегда. С волнительным интересом отслеживаем продвижением их по жизни.
- ▶ Первая запись в нашем альбоме была сделана в 1992 году. Много времени прошло с тех пор, мы до сих пор вспоминаем нашего первого выпускника Пшеника Руслана. Вот каким он стал. Возмужал, обзавёлся семьёй, приобрёл профессию.

# Выпускник 1992 года



## Пшеник Руслан

**- Окончил школу глухих.  
Работает водителем такси  
в фирме «Лидер».  
Женат, отец двоих дочерей.**

Семья Пшеник  
Лорена Руслановна  
выпускница 2014 года,  
учится в школе №48  
в 7 классе.



Спустя много лет, повзрослевшие воспитанник стали приводить к нам в группу своих детей.  
Ярким примером является семья Поркшеян.

Семья Поркшеян. Владимир Вартанович,  
Рейн Владимирович- выпускник 2003 г., учащийся 11 класса РОЦОНУ. Вартан Владимирович-  
выпускник 2020г



По сей день в нашу группу ходят их малыши.

Семья Лаптевых  
папа Андрей закончил школу  
глухих, работает таксистом в  
фирме «Лиде»  
мама Оксана закончила школу  
глухих, работает швейей в ООО.  
дочь Алла выпускница 2000 г.  
Учится на веб-дизайнера.  
сын Аким-выпускник 2020 г.,  
учащийся 1 класса РОЦОНУ.



# Многодетная семья Лисеченко

- ▶ Отдельную страницу в нашем альбоме занимает семья Лисиченко. Умные ребятишки не перестают нас радовать своими успехами. И эта заслуга заботливых и любящих родителей.



Время от времени к нам приходят в гости некоторые семейства. Несмотря на то, наши воспитанники физически ограничены, они безграничны в своих способностях, талантах и желании выразить себя. Благодаря их большой силе духа и воли, эти люди добиваются прогресса в самых разных областях. Время показало, что люди с ограниченными возможностями очень часто могут достичь большего, чем просто совершенно здоровый человек. Многие наши выпускники хорошо окончили школу и др. учебные заведения. определились с профессией, обзавелись семьей. С каждым годом в нашем «Альбоме Выпускников» будут появляться всё новые, новые ребята. Ведь ежегодно мы не перестаём выпускать в взрослую жизнь дошколят.

